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РЕЗЮМЕ

Інститутом соціологічних досліджень і громадських ініціатив з 19 по 25 жовтня 2019 року проведено

опитування жителів міста Запоріжжя щодо їх бачення розвитку міста. В ході дослідження, яке проводилося за

допомогою метода особистого інтерв'ю face-to-face, опитано 2500 респондентів. Вибіркова сукупність

формувалась з урахуванням районної, вікової та гендерної структури міста Запоріжжя та відображає думку

населення міста. Похибка результатів не перевищує 3%.

Резюме дослідження відображає та аналізує його репрезентативні результати за ТОПовими (яких

більшість) варіантами відповідей респондентів. Вичерпний перелік відповідей візуалізований у графічних

слайдах даної презентації.

1. На запитання «Чи бачите Ви позитивні зміни в розвитку міста Запоріжжя за останні три роки?», більше

2/3 респондентів (городян), а саме 77,4%, відповіли схвально. 14,2% відповіли негативно. 8,4% респондентам

було важко визначитися з відповіддю на дане запитання.

БЛОК 1. Розвиток міста Запоріжжя.
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2. На відкрите запитання (без варіантів відповідей) «яких інфраструктурних об’єктів, у першу чергу, не

вистачає м. Запоріжжя», більшість (27,2%) відповіли, що це мости, маючи на увазі недобудовані мостові

переходи через р. Дніпро. Причому, ця проблема, в більшій чи меншій мірі, комплексно турбує жителів всіх

районів міста, а не тільки Хортицького. Мости називали у інших блоках опитування, таких як «розвиток

туризму у місті» та «проблематика міста». З цього можна зробити висновок, що городяни чудово розуміють,

що завершення будівництва цього важливого інфраструктурного об’єкту вирішить як проблему

пересування, так і ряд інших питань у сумісних галузях: розвитку Запоріжжя туристичного тощо.

• Наступним важливим об’єктом городяни назвали інфраструктурні об’єкти спортивної сфери – 12,4%

опитаних. Серед них: спортивні майданчики, спортивні комплекси, басейни, стадіони, скейт парк та

відкриття спортивних секцій, яких також, у більшій мірі, бажають городяни.

• Реконструкцію існуючих та збільшення кількості парків та скверів, бажають бачити 9,9% городян.

Переважна більшість наголосили, що необхідно реконструювати парк біля БК Кірова, парк відпочинку

“Дубова роща” та парк Слави біля бульвару Шевченка (район минулого ресторану “Росія”). Окрім цього,

городяни бажають бачити у місті більше скверів відпочинку з лавочками, фонтанами та зеленими зонами.

• На нестачу інфраструктурних об’єктів для дітей вказали 8,6% респондентів. Це дитячі майданчики,

садки, дитячі центри та спортивні комплекси для дітей.

• На недостатній досконалості транспортної інфраструктури наголосили 8,4% опитаних. Це й подальше

збільшення громадського транспорту великої місткості (до речі, що дуже позитивно оцінено городянами за

результатами опитування) й оновлення парку тролейбусів, трамваїв, покращення сполучення між мкрн.

«Космос» та «Піски», обладнання зупинок тощо.

• За покращення стану існуючих доріг та тротуарів як інфраструктурних об’єктів міста, висловилися 7,2%

городян. Цей варіант відповіді у більшій мірі включав у себе: подальший ремонт міських доріг (вуличних),

внутрішньо квартальних доріг (дороги у дворах) та ремонт тротуарів як зон для пересування пішоходів,

людей похилого віку, людей з обмеженими можливостями.

РЕЗЮМЕ
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• Чистоту та порядок у місті, як невід’ємну інфраструктурну його складову, бажають 5,3% опитаних. Слід

зауважити, що цей варіант відповіді посідає одне з перших місць за важливістю у всіх районах міста. Цей

напрямок відповідей містить такі складові за зменшенням частоти вказування: громадські туалети

(біотуалети), прибирання сміття на вулицях та у дворах (підтримка чистоти), достатня кількість баків та урн

для сміття (облаштування зон їх розташування у дворах) та їх вчасне обслуговування, а також роздільний

збір сміття (його сортування та переробка). Далі бачимо на слайді варіанти відповіді, які одержали не більше

5% підтримки.

3. На відкрите запитання (без варіантів відповідей), з проблем, які існують у місті, за результатами

опитування, чітко можна виділити три головні. Так, на запитання «яка з проблем у місті зараз є найбільш

великою та яку треба вирішити першочергово?», переважна більшість (45,8%) відповіли, що це проблема

благоустрою міста. А саме (складові за зменшенням частоти вказування): мости, продовження ремонту

доріг (вуличні та у дворах будинків), тротуари, парки, сквери, зони відпочинку, освітлення вулиць міста. У

меншій мірі - вирубка старих дерев (їх кронування).

• Проблему екологічного середовища у місті городяни поставили на друге місце – 26,2% опитаних. Цей

варіант відповіді містить наступні складові по мірі зменшення важливості: забруднення навколишнього

середовища (повітря та води), постійна робота очисних споруд, фільтрів на промислових підприємствах

міста, вивіз сміття, прибирання територій, встановлення достатньої кількості урн, громадські туалети

(біотуалети), озеленення міста (насадження дерев).

РЕЗЮМЕ
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• Третя проблема міста, на думку городян, це робота громадського транспорту (8,2% опитаних), а саме:

подальше збільшення транспорту великої місткості, облаштування зупинок (в т.ч. встановлення інфо табло

про інтервали руху), підвищення рівня культури спілкування водіїв приватних перевізників. Інші варіанти

відповідей містяться у слайді.

4. Аналізуючи відповіді городян на запитання про найбільш великі, існуючі проблеми в районі, де вони

мешкають, можна констатувати, що вони мають відмінності. Але, перше місце практично у всіх районах

посідає проблема доріг та тротуарів. Хоча городяни відмічають певний прогрес у цьому напрямку останнім

часом у місті, але досі вельми великим залишається соціальний запит у городян на вирішення першочергово

саме цієї проблеми. Якщо аналізувати по районах міста, то ТОП-5 проблем кожного з них має наступний

вигляд:

• Вознесенівський район. Враховуючи, що район центральний у місті, головні проблеми, визначені його

мешканцями, наступні: ремонт доріг (16%) та екологія (12,9%). Чистота та порядок (прибирання, вивіз

сміття, двірники, туалети) – 12,5%, робота громадського транспорту, зупинки (8%), благоустрій району

(парки, сквери) – 8%.

• Дніпровський район. Перша проблеми - стан доріг, дворів та тротуарів (26,7%) та робота громадського

транспорту, зупинки (20,5%). Далі - благоустрій району (парки, сквери) – 7,6%. Екологія у цьому районі на 4

місці – 7,1%, водопостачання, гаряча вода, опалення (6,2%).

РЕЗЮМЕ
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• Заводський район. Промисловий район міста: дороги (20%). Екологія також на другому місці (15%), як й у

центрі міста. Але з дещо вищим відсотком. Робота громадського транспорту (у т.ч. трамваїв) – 13,6%. У

цьому районі, на відміну в інших, гостро постає проблема алкоголізму, наркоманії та бандитизму, тобто

підвищеного рівня злочинності, як наслідок, й безпеки городян. 10,7% опитаних жителів бачать цю

проблему найбільш великою у Заводському районі. Прибирання району, вивіз сміття, краща робота

двірників, туалети – 6,4% респондентів. Освітлення вулиць, електропостачання – 5,7%.

• Комунарський район. У цьому районі, окрім головної проблеми - доріг, їх подальшого ремонту (28,1%),

мають місце проблеми сфери ЖКГ, а саме водопостачання, заміни труб, каналізації, гарячої води (8,2%),

благоустрій району (парки, сквери, зони відпочинку тощо) – 7,1%, чистота та порядок, вивіз сміття,

прибирання (6,6%), робота громадського транспорту (6,6%). Варто зазначити, що, на відміну від інших

районів міста, проблема екології для жителів Комунарського району знаходиться на 9 місці з порівняно

невеликим процентом важливості – 4,6%.

• Олександрівський район. Дві головні проблеми у районі – це ремонт доріг, тротуарів та екологія – по

19,2% жителів району вказали на кожну з них. Водопостачання, заміна труб, каналізація, опалення – 8,7%

опитаних. Робота громадського транспорту – 7,6%. Також гостро, як й у Заводському, у цьому районі постає

проблема алкоголізму, наркоманії, а також продажу алкоголю (так звані, «наливайки») – 6,4% жителів

району вважають саме цю проблему найгострішою.

• Хортицький район. Проблема мостів та суміжні з нею, такі як, затори, робота громадського транспорту –

впевненно посідають перше місце серед проблем хортичан – 36,7% опитаних. Традиційно, проблема

ремонту доріг та тротуарів – 23,3%. Крім того, засмічення вулиць – 7,7%. Проблема екології має у цьому

районі найнижчий показник по місту – 4.4% опитаних. Благоустрій району, парки, сквери – 3,4%.

РЕЗЮМЕ
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• Шевченківський район. Ремонт доріг та тротуарів району – 23,4% опитаних. Робота громадського

транспорту (у т.ч. трамваїв) – 18%. Екологічна проблема – 10,2%. Чистота та порядок, вивіз сміття,

туалети – 7,3%. Варіант відповіді респондентів «все добре» у Шевченківськму районі самий високий по місту

– 6,4%, та він посів 5 місце у цьому районі. На відміну від інших: Вознесенівський – 0,8%, Дніпровський –

2%, Заводський – 2,9%, Комунарський – 1,5%, Олександрівський – 0,6%, Хортицький – 1,7%.

5. На відкрите запитання (без варіантів відповідей), «яка з проблем у Вашому будинку зараз є найбільш

великою та яку треба вирішити першочергово?», більшість городян (24,4%) відповіли, що це проблема

водопостачання, заміни труб та ремонт підвалу. 12,2% вважають першочерговою проблемою для вирішення –

капітальний ремонт будинку – 12,2%. Ремонт покрівлі та швів будинку більш за все турбує 10,9% жителів

міста. Ремонт внутрішньо квартальних доріг та тротуарів у дворі є першочерговим для 7,4% опитаних. Ремонт

під’їзду, заміна вікон та поштових скриньок – 5,4%. Бруд, сміття, погана робота двірників – 5,3%. У свою

чергу, 10,2% опитаних зауважили, що у них у будинку все добре, проблем немає. Інші варіанти відповідей -

менше 5%. Їх перелік міститься у слайді.

РЕЗЮМЕ
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6. Запитання про оцінку рівня якості послуг містить різні сфери, кожну з яких пропонувалося оцінити за

5-бальною шкалою, де 5-відмінно, 4-добре, 3-задовільно, 2-погано, 1-жахливо. Повні результати можна

побачити на відповідному слайді, але тут треба зазначити, що, за сумарним балом «відмінно» та «добре» з

одночасним урахуванням відповіді «жахливо», вищий рівень якості послуг серед усіх мають такі сфери, як:

«вуличне освітлення», «школи», «парки, сквери» та «водопостачання». А нижчі показники мають такі

сфери, як «екологія навколишнього середовища» та «доступ для людей з інвалідністю». Також це

«тротуари» та «двори, прибудинкові території». Це те, на що треба звернути увагу у першу чергу.

7. Запитання про оцінку рівня можливостей у місті містить різні сфери, кожну з яких пропонувалося оцінити

за 5-бальною шкалою, де 5-відмінно, 4-добре, 3-задовільно, 2-погано, 1-жахливо. Повні результати можна

побачити на відповідному слайді, але за сумарним балом «відмінно» та «добре» з одночасним урахуванням

відповіді «жахливо», вищий рівень можливостей серед усіх мають такі варіанти відповідей: «вільно

висловлювати свої думки», «різноманітно проводити дозвілля», «вільно пересуватися усіма частинами та

районами міста» та «вільно реалізовувати свої духовні потреби». А нижчі показники мають відповіді:

«отримувати достатньо грошей за свою роботу», «включатися у процес формування рішень у місті» та

«займатися підприємницькою діяльністю».

8. ТОП-5 відповідей на запитання до городян про те, які проекти міської влади вони вважають самими

успішними, виглядає наступним чином (кожен проект оцінювався городянами окремо). Запуск великих

автобусів – 70,7% городян. Благоуcтрій міста (нові алеї, сквери, парки, зелені зони тощо) – 34,4%.

Капітальний ремонт міських доріг і тротуарів – 22,2%. Новий термінал міжнародного аеропорту

«Запоріжжя» - 18,2% городян. Оновлення парка тролейбусів, трамваїв – 17,7%. Останні позиції у цьому

питанні займають: «реконструкція пляжів» - 3,9%, «соціальний захист городян» - 4,9% та «розвиток

медицини у місті» - 5,1%.

РЕЗЮМЕ

БЛОК 2. Пріоритетні напрямки роботи місцевої влади
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9. Наступне запитання, яке формується з попереднього, формулюється так «яку одну з обраних ініціатив

міської влади необхідно впроваджувати і далі?». Думка городян наступна: «запуск великих автобусів» -

26,5%. Оновлення парка тролейбусів і трамваїв – 17,8%. Капітальний ремонт міських доріг та тротуарів –

11,2%. Благоустрій міста (алеї, парки, сквери) – 9%. Озеленення міста, поліпшення екологічного

середовища – 7,5%.

10. Щодо перспективних проектів міської влади на 2020 рік на думку городян, останні відповіли, що бачать

перспективним розвиток муніципального транспорту (19,6%). Також, на їх думку, це ремонт тротуарів,

створення нових пішохідних маршрутів (14,4%), придбання нового медичного обладнання (13,4%),

підвищення рівня безпеки в місті (13,2%), реконструкція зон відпочинку, парків, скверів (12,8%) та

комплексне озеленення міста – 8,9% опитаних.

11. На групу запитань, які мають на меті сформувати кейс першочергових потреб городян у кожній із сфер

життєдіяльності міста, відповіді більшості сформувалися наступним чином. Першочергові потреби у

сфері міського транспорту: інформування щодо часу прибуття міського транспорту – 54,2%. Збільшення

кількості автобусів великої місткості – 49,6%. Підвищення рівня культури спілкування водіїв громадського

транспорту (переважно, приватних перевізників) – 47,1%. Більшість відповідей «свій варіант» - мости,

збільшення кількості автобусів великої місткості.

• Першочергові потреби городян у сфері благоустрою: підвищення рівня безпеки для пішоходів та водіїв –

51,9%. Ремонт тротуарів, створення нових пішоходніх маршрутів – 51,6%. Озеленення вулиць, дворів,

дитячих майданчиків – 49%. Створення комфортних зон дозвілля біля річки – 46,7%. Ремонт основних

доріг – 43,9%. Більшість відповідей «свій варіант» - озеленення вулиць міста, слідкування за старими

деревами (кронування), реконструкція парків, міські туалети.

РЕЗЮМЕ
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• Першочергові потреби городян у сфері житлово-комунального господарства та тарифів: зниження за

опалення і гаряче водопостачання – 63,2%. Ремонт аварійних будинків – 62,7%. Ремонт покрівель будинків

– 57,2%. Зниження оплати за водопостачання та водовідведення – 54,7%. Поліпшення якості питної води –

52,6%. Ремонт внутрішньо квартальних доріг – 50,5%. Облаштування майданчиків для збору сміття –

50,3%. Більшість відповідей «свій варіант» - зменшення тарифів, частіше вивозити сміття, його переробка.

• Першочергові потреби городян у сфері освіти: проведення ремонтів у школах і оновлення матеріально-

технічної бази шкіл – 44,7%. Збільшення кількості місць в дитячих садках та їх реконструкція – 44,1%.

Поліпшення якості позашкільної освіти дітей – 33,7%. Більшість відповідей «свій варіант» - безкоштовне

харчування для школярів, більше бюджетних місць, ремонт шкіл.

• Першочергові потреби городян у сфері медицини: підвищення якості надання медичних послуг у місті –

64,3%. Покращення матеріально-технічного забезпечення лікарень – 55,9%. Перехід на страхову медицину

– 49,3%. Більшість відповідей «свій варіант» - безкоштовна медицина, ремонт в лікарнях, стаціонарах,

покращення роботи швидкої допомоги.

• Першочергові потреби городян у сфері спорту і молоді: проведення масових спортивних заходів для

городян – 42,4%. Підвищення якості спортивних секцій у місті та відкриття нових – 42,4%. Поліпшення

спортивної інфраструктури к мікрорайонах (будівництво нових спортивних майданчиків) – 38,5%.

Більшість відповідей «свій варіант» - запровадити нові безкоштовні секції, новий басейн, ремонт

спортивного поля по вул. Світла.

РЕЗЮМЕ
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• Першочергові потреби городян у сфері екології: зменшення забруднення повітря у місті – 73,5%.

Ліквідація стихійних звалищ – 66,9%. Покращення стану водних об’єктів – 65,4%. Зменшення площі

звалищ у місті – 60,5%. Боротьба з карантинними рослинами – 60%. Більшість відповідей «свій варіант» -

боротьба за амброзією, побудувати крематорій, будівництво заводу по переробці сміття.

• Першочергові потреби городян у сфері соціального захисту населення: піклування про дітей, які

опинилися у складних життєвих ситуаціях (відкриття дитячих будинків сімейного типу, забезпечення

житлом дітей-сиріт) – 51,8%. Зменшення кількості бездомних осіб на вулицях міста – 51,8%. Допомога

мамам з дітьми, які опинилися у скрутному стані – 51,2%. Більшість відповідей «свій варіант» - відкриття

притулку для тварин.

• Першочергові потреби городян у сфері культури і туризму: розвиток острова Хортиця – 52,9%. Створення

просторів для творчості і дозвілля у місті – 44,6%. Модернізація бібліотек – 43,6%. Створення сучасної арт-

зони у Запоріжжі – 39,5%. Більшість відповідей «свій варіант» - встановлення стаціонарної сцени на площі

Свободи на місці пам’ятника Дзержинському.

• Першочергові потреби городян у сфері розвитку підприємництва та адміністративних послуг:

проведення у районах міста сільськогосподарських ярмарків – 36,1%. Спрощення механізму надання

адміністративних послуг службами міської ради Запоріжжя та збільшення їх кількості – 31,1%. Виділення

коштів з бюджету міста на розвиток підприємництва – 30,6%. Більшість відповідей «свій варіант» -

звільнення від податків на початку підприємницької діяльності.

РЕЗЮМЕ
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• Першочергові потреби городян у сфері безпеки городян: зниження криміногенної обстановки у місті – 68%.

Підвищення рівня безпеки на вулицях – 67,8%. Більшість відповідей «свій варіант» - збільшити кількість

поліції в районах та зменшити алко- та нарко- залежність.

Аналізуючи активність відповідей на зазначення запитання щодо сфер життєдіяльності міста, можна

зробити висновок, що пріоритетними сферами для городян є сфери екології, житлово-комунального

господарства та тарифів, медицини та безпеки.

12. На запитання «чи проявляєте Ви громадську активність, займаєтесь громадською роботою?», 82,1%

опитаних відповіли негативно. 15,3% відповіли позитивно. 2,6% надали свій варіант відповіді, вказавши

також форми прояву громадської активності: громадська активність у професійній сфері, член партії,

правозахисна діяльність, активний член ОСББ, громадський діяч, праця на виборах-агітатор, член комісії,

волонтер.

13. На запитання «чи приймали участь у громадських слуханнях? Якщо так, то з якого питання?», 87,3%

опитаних дали негативну відповідь. 12,7% відповіли позитивно, назвавши при цьому безліч питань, з яких

практично всі не відносяться до формату громадських слухань. Розшифровка варіантів відповідей

візуалізована у відповідному слайді звіту до зазначеного запитання. Виходячи з вказаного, можна зробити

висновок, що городяни не обізнані з приводу вказаної форми. Якщо ж підрахувати тільки варіанти

відповідей, які можна віднести до громадських слухань, не враховуючі такі активності з парком Яланського,

як мітинги, акції, пікети й т.і., то в слуханнях беруть участь 0,5% городян, що наврядчи дає змогу оцінювати

даний вид взаємодії як репрезентативний, який відображає думку всієї громади міста.

14. На запитання «чи треба міській владі, з метою вивчення думки городян з будь яких актуальних питань,

проводити аналогічні соціологічні опитування?», абсолютна більшість городян, а саме 92,1%, відповіли

позитивно. Негативно відповіли – 4,5% опитаних. Важко відповісти було для 3,4% респондентів.

РЕЗЮМЕ
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БЛОК 1. РОЗВИТОК МІСТА ЗАПОРІЖЖЯ
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Скажіть, будь ласка, чи бачите Ви позитивні зміни в 

розвитку міста Запоріжжя за останні три роки?
(% від опитаних)



15
ISRSI | СОЦІОЛОГІЧНИЙ ПРОЕКТ «ФОРМУЄМО БЮДЖЕТ РАЗОМ» |  жовтень 2019 15

Скажіть, будь ласка, яких інфраструктурних об’єктів, 

у першу чергу, не вистачає місту Запоріжжя? 
(% від опитаних, відкрите запитання )
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Скажіть, будь ласка, яка з проблем у місті зараз є 

найбільш великою та яку треба вирішити першочергово?
(% від опитаних, відкрите запитання )
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Скажіть, будь ласка, яка з проблем у Вашому районі 

зараз є найбільш великою та яку треба вирішити 

першочергово? 
(% від опитаних, відкрите запитання)

Вознесенівський район:
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Дніпровський район:

Скажіть, будь ласка, яка з проблем у Вашому районі 

зараз є найбільш великою та яку треба вирішити 

першочергово? 
(% від опитаних, відкрите запитання)
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Заводський район:

Скажіть, будь ласка, яка з проблем у Вашому районі 

зараз є найбільш великою та яку треба вирішити 

першочергово? 
(% від опитаних, відкрите запитання)
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Комунарський район:

Скажіть, будь ласка, яка з проблем у Вашому районі 

зараз є найбільш великою та яку треба вирішити 

першочергово? 
(% від опитаних, відкрите запитання)
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Олександрівський район:

Скажіть, будь ласка, яка з проблем у Вашому районі 

зараз є найбільш великою та яку треба вирішити 

першочергово? 
(% від опитаних, відкрите запитання)
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Хортицький район:

Скажіть, будь ласка, яка з проблем у Вашому районі 

зараз є найбільш великою та яку треба вирішити 

першочергово? 
(% від опитаних, відкрите запитання)
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Шевченківський район:

Скажіть, будь ласка, яка з проблем у Вашому районі 

зараз є найбільш великою та яку треба вирішити 

першочергово? 
(% від опитаних, відкрите запитання)
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Скажіть, будь ласка, яка з проблем у Вашому будинку 

зараз є найбільш великою та яку треба вирішити 

першочергово? (% від опитаних)
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БЛОК 2. ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМКИ РОБОТИ 

МІСЦЕВОЇ ВЛАДИ
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Оцініть, будь ласка, рівень якості таких послуг та 

сфер у Вашому місті?
(%  від опитаних)
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Оцініть, будь ласка, рівень можливостей у Вашому місті?
(%  від опитаних)
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Скажіть, будь ласка, які ініціативи міської влади Ви 

вважаєте самими успішними?
(%  від опитаних, можливо декілька варіантів відповіді)



29
ISRSI | СОЦІОЛОГІЧНИЙ ПРОЕКТ «ФОРМУЄМО БЮДЖЕТ РАЗОМ» |  жовтень 2019 29

Як Ви вважаєте, яку саме (ОДНУ) з обраних Вами 

ініціатив необхідно впроваджувати і далі?
(%, від опитаних, відкрите запитання)
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Скажіть, будь ласка, які перспективні проекти міської 

влади Ви бачите у 2020 році?  
(%, від опитаних, можливо декілька варіантів відповіді)
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Оцініть, будь ласка, кожну з нижче наведених потреб в 

сфері міського транспорту

(%, від опитаних)
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Оцініть, будь ласка, кожну з нижче наведених потреб в 

сфері благоустрою 
(%, від опитаних)
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Оцініть, будь ласка, кожну з нижче наведених потреб в 

сфері жилищно-комунального господарства та тарифів
(%, від опитаних)
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Оцініть, будь ласка, кожну з нижче наведених потреб в 

сфері освіти
(%, від опитаних)
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Оцініть, будь ласка, кожну з нижче наведених потреб в 

сфері медицини
(%, від опитаних)
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Оцініть, будь ласка, кожну з нижче наведених потреб в 

сфері спорту і молоді
(%, від опитаних)
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Оцініть, будь ласка, кожну з нижче наведених потреб в 

сфері екології
(%, від опитаних)
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Оцініть, будь ласка, кожну з нижче наведених потреб в 

сфері соціального захисту населення
(%, від опитаних)
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Оцініть, будь ласка, кожну з нижче наведених потреб в 

сфері культури і туризму
(%, від опитаних)



40
ISRSI | СОЦІОЛОГІЧНИЙ ПРОЕКТ «ФОРМУЄМО БЮДЖЕТ РАЗОМ» |  жовтень 2019 40

Оцініть, будь ласка, кожну з нижче наведених потреб в 
сфері розвитку підприємництва та адміністративних 
послуг
(%, від опитаних)
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Оцініть, будь ласка, кожну з нижче наведених потреб в 

сфері безпеки городян
(%, від опитаних)
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• Громадська активність у професійній сфері 

• Член партії 

• Правозахисна діяльність 

• ОСББ: активний член ініціативної групи в своєму 

будинку 

• Громадський діяч

• Працюю на виборах: агітатор, член комісії

• Волонтер

Скажіть, будь ласка, чи проявляєте Ви громадську 

активність, займаєтесь громадською роботою (є членом 

громадської організації)?
(% від опитаних, кількість згадувань)

Громадська активність: 
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Чи приймали Ви участь у громадських слуханнях з 

будь-якого питання? Якщо так, то уточніть, будь 

ласка, з якого?
(%  від опитаних, кількість згадувань, свій варіант)

• З питання парку Яланського (у т.ч. мітинги, пікети, акції й т.і.) – 28

• Екологічні питання - 10

• Житлово-комунальні послуги - 10

• Волонтери (екологія ,притулки для тварин) - 7

• Перед виборами депутатів - 7

• Перехід на ОСББ - 5

• Мітинги - 5

• Вибори - 5

• Реконструкція дубового гаю – 3

• Зміна генерального плану - 3

• Громадський бюджет - 4

• Зустрічі з депутатами - 3

• Завод переробки сміття  - 3

• Перейменування вулиць - 1

• Розвиток бізнесу - 3

• По питанням будівництва мостів, проект запорізьких мостів - 3

• Озеленіння – 2

• Активіст - 2

• Дій і майбутнє – 2

• Засідання міської ради - 5

• ЭКО форум - 3

• Підтримка інвалідів війни - 2

• Голова проф. спілки - 2

• Реформа освіти - 2

• Прийом у мера - 2

• Агітації

• Благоустрій Парків

• Ботанічний Сад

• Був на слуханнях з Порошенко
Продовження
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Чи приймали Ви участь у громадських слуханнях з будь-

якого питання? Якщо так, то уточніть, будь ласка, з 

якого? (кількість згадувань, свій варіант )

• Звіт районної адміністрації

• В семінарах

• Ветерани

• Питання щодо зносу пам’ятника Леніну

• Громадські слухання з питань ОТГ і земельних питань

• реконструкції вул. Шкільна

• З приводу будування ТЦ по проспекту Соборному 95 - 2

• Слухання по газу

• Захист тварин

• Збори в рай. адміністрації

• Капітальний ремонт житлового фонду

• Комісія у Зеленського

• Комісія по життєзабезпеченню

• Конференція вчителів

• Червоний хрест

• Ні капітуляції

• Нові афіши старого Александровська

• Озеленіння дворів та під'їздів

• Освітні послуги і розвиток позашкільної освіти

• Відкриття дитячих майданчиків

• Охорона здоров'я

• Облаштування будинків та дворів

• Парк Яланського, нарада міської ради

• Ветеранська міська рада

• Питання з благоустрою території

• Питання транспорту

• Підвищення заробітної плати бюджетним працівникам

• По питанню ТЦ навпроти Аврори

• Про стан розбудови комунальних служб у місті

• Просвіта

• Реформа 9 міської лікарні

• Слухання  депутатів

• Зустріч з  Вакарчуком

• Соціальні питання

• Стосовно Запоріжжя Лівого

• Зїзди партій

• Транспорт та екологія

• Прибирання зелених зон

• Харчування дітей у школах

• Член партії

• Щоб надали  автобуси
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Чи приймали Ви участь у громадських слуханнях з 

будь-якого питання? Якщо так, то уточніть, будь 

ласка, з якого?
(%  від опитаних, кількість згадувань, свій варіант )

• З питання парку Яланського – 5

• Реконструкція дубового гаю – 3

• Зміна генерального плану - 3

• Перейменування вулиць - 1
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Скажіть, будь ласка, чи треба міській владі, з метою 

вивчення думки городян з будь яких актуальних 

питань, проводити аналогічні соціологічні 

опитування?
(%  від опитаних)
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http://isrsi.org 

Email: isrsi.org@gmail.com
ISRSI 2019
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